

馬偕學校財團法人馬偕醫護管理專科學校

105 學年度優良教師得獎心得

黃琬婷

今年是我擔任專任教師的第十年，能夠獲得優良教師的殊榮，除了深感榮幸也無限感恩。十年中，感謝馬偕提供教學的舞台。記憶猶新的是，甫從研究所畢業，初為人師的心情，有一點點興奮、有一點點感動，有一點點小小的成就感但更多的是戒慎恐懼及焦慮不安，至今，仍不忘初衷的是，對這一崇高職業的熱愛和做一個好老師的決心。

回首過往十年，感謝所有曾經共事同仁的協助及提點，讓我在教學及科內業務工作得以日漸得心應手，感謝學校挹注於教師成長的資源，讓我得以看見自身的不足，進而增強自己的心理素質及教學專業，期許成為學生得以仰賴的教師。

教學志業的漫漫長路上，自己不斷摸索成為「好老師」的定義標準，在自我價值、學生回饋及教學成效中天人交戰後試著取得最佳平衡。最由衷的感謝想獻給過去十年中曾經「教導」我如何成為一個教師的所有學生。過去所讀萬卷書皆不如學生們用他們的人生經驗在課堂上讓我學習如何成為一個教師。學生們對課程反應回饋，有如明鏡，讓我得以反思及修正；學生們的讚美，讓我對於教學工作獲得信心及力量。

感謝教發中心的婉卿主任及昉蓋，感謝你們的鼓勵，讓我踏出第一步，得以獲得這個獎項。希望往後的教學工作能還有數個十年，期許自己有朝一日成為 William Arthur Ward 所說的“The great teacher inspires”。

“The mediocre teacher tells. The good teacher explains. The superior teacher demonstrates. The great teacher inspires.”

— William Arthur Ward